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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
veřejné zakázky malého rozsahu 

„Rozšíření managementu EN Management Center“ 
 

Zadavatel obdržel dne 25.09.2017 a 26.09.2017 prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK žádosti 
o vysvětlení zadávací dokumentace totožného znění, které tímto obdobně dle § 98 odst. 3 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje. 

Dotaz č. 1: 

Požaduje zadavatel nasadit 802.1X autentizaci jen na drátovou síť, nebo i na bezdrátovou síť? 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel požaduje nasadit 802.1X autentizaci jen na drátovou síť. 

Dotaz č. 2: 

Můžete prosím popsat představu o Wifi pro hosty? Například Hotspot, Hotspot s heslem, Hosté 
autentizovaní pomocí účtů vytvořených sponzory, apod? Pokud se 802.1X bezdrátové sítě netýká, 
považujte dotaz 2. za bezpředmětný. 

Odpověď č. 2: 

Bezdrátová síť není předmětem výběrového řízení, proto zadavatel k tomuto dotazu neposkytuje 
vysvětlení. 

Dotaz č. 3: 

Je požadováno nasazení 802.1X autentizaci pomocí certifikátů, nebo jména a hesla? 

Odpověď č. 3: 

Zadavatel požaduje nasazení 802.1X autentizace pomocí jména a hesla. 

Dotaz č. 4: 

Je požadováno nasazení 802.1X autentizaci jen pro PC, nebo i uživatelů? 

Odpověď č. 4: 

Zadavatel požaduje v souladu se vzorem smlouvy, který je uveden v příloze D zadávací 
dokumentace, provedení předimplementační analýzy. Na základě výsledku této analýzy zadavatel 
rozhodne, zda bude požadovat nasazení 802.1X autentizace jen pro PC, nebo i uživatele. 

Dotaz č. 5: 

Bude zadavatelem požadováno autorizovat uživatele na základě členství ve skupinách v AD? 

Odpověď č. 5: 

Zadavatel požaduje v souladu se vzorem smlouvy, který je uveden v příloze D zadávací 
dokumentace, provedení předimplementační analýzy. Na základě výsledku této analýzy zadavatel 
rozhodne, zda bude požadovat autorizaci uživatele na základě členství ve skupinách v AD. 
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Stránka 2 (celkem 2) 

Dotaz č. 6: 

Jakou verzi OS Windows provozuje zadavatel na koncových stanicích? 

Odpověď č. 6: 

Zadavatel provozuje MS Windows 7, 8 a 10. 

Dotaz č. 7: 

Jsou používány i jiné platformy nežli Windows? Pokud ano, můžete upřesnit? 

Odpověď č. 7: 

Na uživatelské výpočetní technice nejsou používány jiné platformy než MS Windows. 

V Praze 

Ing. Tomáš Kučera 
zástupce ředitele Odboru informatiky 
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